
Gute Vorsorge- und Sozialleistungen sind ein 
wesentlicher Teil einer erfolgreichen Mitarbeiter- 
gewinnung und machen ein Unternehmen zu einem 
attraktiven Arbeitgeber. Für CFOs sind derweil 
Faktoren wie Global Governance und Grad der Trans- 
parenz zur korrekten Berechnung des Return  
on Investment eines Mitarbeitenden heranziehen. 

Kessler bietet umfassende Dienstleistungen im Be-
reich International Employee Benefits und kann 
diese durch das Mercer Marsh Benefits™ Network 
auch international anbieten. Ziel ist es mit unseren 
Kunden strategische und langfristige Partnerschaften 
einzugehen. International Employee Benefits sind 
dabei ein wichtiger Bestandteil.

SPEZIALISIERT AUF DREI BEREICHE 

Kollektivversicherungslösungen
Wir bieten Unternehmen Versicherungsberatung 
und -broking in den Bereichen Geschäftsreiseversi-
cherung, internationale Krankenversicherung, Kol-
lektivlebens- sowie -invaliditätsversicherung und 
internationale Vorsorgepläne. Die Bandbreite unse-
rer Dienstleistungen reicht vom Versicherungsschutz 
für die lokalen Mitarbeitenden bis zur finanziellen 
Absicherung international mobiler Arbeitskräfte 
wie entsendetes Personal, Third Country Nationals 
(TCN), Mitarbeitende, die ihre Karriere im Ausland 
vorantreiben, Mitarbeitende von Hilfswerken, 
Seeleute usw.

Weltweite Lösungen
Zu den am häufigsten in Anspruch genommenen 
weltweite Lösungen zählen multinationales Versi-
cherungspooling, weltweite Rückversicherungs-
platzierung und Captive-Fronting-Programme. Wir 
beraten unsere Kunden in Bezug auf die Umset-
zung der optimalen Lösung. Grundlage ist eine 
Machbarkeitsstudie, die auf globalen Parametern 
wie Anzahl Mitarbeitende, geografische Präsenz 
und geschätzte Vorsorgeprämien der versicherten 
Mitarbeitenden basiert.

Globale Dienstleistungen über das Netzwerk von 
Mercer Marsh Benefits™ 
Wir nehmen eine Bestandsaufnahme vor und verfassen 
einen Benchmark-Bericht zu Ihren versicherten 
lokalen und internationalen Vorsorgeleistungen. Der 
Report ist Teil oder Ausgangspunkt eines Global Be-
nefits Management (GBM)-Mandats. International 
tätige Unternehmen profitieren von einem straffen, 
zentralisierten Ansatz für das Employee Benefits 
Management weltweit in Form einer Datenanalyse 
mit modernsten digitalen Tools wie GBM Analytics, 
Mercer Gold+ oder DARWIN. Kessler ist Ihr Tor zum 
Global Benefits Management und agiert gleichzeitig 
als Ihr lokaler Broker im Schweizer Markt.

INTERNATIONAL EMPLOYEE BENEFITS
EINE ENTSCHEIDENDE KOMPONENTE 
BEI DER MITARBEITERGEWINNUNG 

MIT SICHERHEIT VORAUS.

MACHBARKEITS- 
STUDIE ANGEBOT

WAHL DES/DER 
ANBIETER(S)

 
UMSETZUNG

LAUFENDE 
BETREUUNG



INTERESSIERT? KONTAKTIEREN SIE UNS.

Dag Zwikker
Sales International Employee Benefits
T +41 44 387 88 85
dag.zwikker@kessler.ch

Sandro Quinz
Teamleader International Employee Benefits 
IBD Leader Switzerland 
T 41 44 387 89 15
sandro.quinz@kessler.ch

BEZIEHUNGEN ZU DEN ANSPRUCHSGRUPPEN
Unternehmen müssen wichtige Entscheidungen treffen: 
Wie sollen die operativen und finanziellen Ziele erreicht 
werden? Wie lassen sich die Vorsorgelösungen im sich 
heute ständig verändernden Umfeld am besten steu-
ern? In der Regel befassen sich CFO, CRO und Ent-
scheidungsträger im Beschaffungswesen mit diesen 
Fragen. Die Global HR-, Reward-, und/oder Com-
pensation & Benefits Manager sind für die Steuerung  
eines solch grossen globalen Projekts verantwortlich.

PROJEKTABLAUF
Wir begleiten Sie in den verschiedenen Prozessphasen 
der Konzipierung und Umsetzung eines internatio-
nalen Employee-Benefits-Programms, das genau auf 
die Bedürfnisse Ihres Unternehmens zugeschnitten 
ist und Ihrem Leistungsversprechen als Arbeitgeber 
spürbaren Mehrwert verleiht.

ÜBER KESSLER
Kessler ist das führende Schweizer Unternehmen für 
ganzheitliche Risiko-, Versicherungs- und Vorsorge-
beratung. Wir betreuen über 1‘000 mittlere und 
grosse Schweizer Unternehmen aus Dienstleistung, 
Handel und Industrie sowie der öffentlichen Hand. 
Dank unserer Expertise in den einzelnen Wirt-
schaftsbranchen, unseren qualifizierten Mitarbei-
tenden und unserer führenden Marktstellung leisten 
wir einen wesentlichen Beitrag zum nachhaltigen 
Erfolg unserer Kunden. Als verlässlicher Partner be-
geistern wir sie und eröffnen ihnen durch den siche-
ren Umgang mit Risiken neue Perspektiven. Gegrün-
det 1915, beschäftigt Kessler heute 300 Mitarbeitende 

am Sitz in Zürich und an den Standorten Basel, Bern, 
Genf, Lausanne, Luzern, Neuenburg, St. Gallen und 
Vaduz. Als Schweizer Partner von Marsh sind wir 
seit 1998 Teil eines Netzwerks mit Spezialisten aus 
allen Gebieten des Risk Management und mit gros-
ser Erfahrung in der Betreuung globaler Versiche-
rungsprogramme. Marsh ist in über 130 Ländern 
vertreten und der weltweit führende Versicherungs-
broker und Risikoberater und Teil von Marsh McL-
ennan (NYSE: MMC).
 
Weitere Informationen finden Sie unter 
www.kessler.ch, www.marsh.com, www.mmc.com.


